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A new poll in New Hampshire, conducted by Public Policy Polling on behalf of End 
Citizens United/Let America Vote Action Fund, shows that not only do Granite Staters 
support the For The People Act, they also support reforming the Senate filibuster rules in 
order to get it passed.  

KEY SURVEY FINDINGS: 

• After hearing a description of the For The People Act, 62% of voters say they 
support the bill, including 63% of Independents.  

o Description: “The For The People Act, which is currently being discussed 
in the U.S. Senate, is voting and elections legislation that ends dark money, 
enacts anti-corruption measures, stops partisan gerrymandering, and 
protects the freedom to vote for all Americans.”  

• By a 9-point margin (45%-36%), New Hampshire voters think that the Senate 
should reform the filibuster to make it easier to pass the For The People Act.  

• An even higher percentage of Granite Staters supported reforming the filibuster 
when framed in real-world, consequential terms. Voters were asked which of the 
following statements came closer to their point of view: “We need to reform Senate 
rules in order to get dark money out of politics and protect the freedom to vote. We 
cannot let politics and process stand in the way of protecting our democracy,” or 
“We need to stick with tradition and preserve the rules of the Senate even if it 
means failing to pass important legislation to protect our democracy. 

o 61% of voters, including 56% of Independents, said that the statement about 
needing to reform Senate rules came closer to their view. 

Public Policy Polling surveyed 547 New Hampshire voters from July 7-8, 2021. The 
margin of error is +/- 4.2%. 50% of interviews for the survey were conducted by telephone 
and 50% by text message. 


